



Решением Угличского районного суда от 11 марта 2014 года удовлетворено исковое заявление Угличского межрайонного прокурора в интересах Российской Федерации к жителю г. Москвы о взыскании денежных средств в размере трех миллионов трехсот девяноста семи тысяч четырехсот рублей в доход государства.

Судом установлено, что житель Москвы с целью самовольной заготовки древесины приехал в лесной массив, расположенный на территории Угличского участкового лесничества, где умышленно осуществил незаконную рубку лесных насаждений (деревьев породы ель - в количестве 27 шт. и сосна – в количестве 106 шт.) в объеме: ель - 50 м³, сосна – 220 м³.

Совершив незаконную рубку, гражданин обратил спиленную древесину в личную собственность и распорядился ей по своему усмотрению, причинив тем самым ГКУ ЯО «Угличское лесничество» материальный ущерб в особо крупном размере на сумму 3 397 400 рублей.

Возмещение причиненного ущерба государству взято межрайонной прокуратурой на контроль.

Ольга БОНДАРЕНКО, старший помощник Угличского межрайонного прокурора

"Угличанин" №10 (363) от 19.03.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}